



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

济宁银行儒商卡惠民便民暖人心

不仅不收费,还可提供自动理财服务

本报4月11日C6版刊发的《济宁银行“睡眠卡”将收管理费》一稿,由于理解偏差,造成稿内一些措辞不当,引起了读者误解,对济宁银行造成不利影响,本报深表歉意,现针对稿中所发内容进行进一步解释说明。

根据济宁银行公告,自2013年6月份起,该行拟对三年未发生业务(除结息)且存款余额小于100元(不含)的人民币个人活期存折账户收取小额账户管理费,每账户每月的收费标准为3元,正常进行结算活期账户免收小额账户管理费,所有银行卡账户一律免收小额账户管理费。同时,稿中举例提及的“市民165元存了六年被扣60多”并非发生在济宁银行,而是

发生在某国有银行。

对于个别市民担心存款缩水的情况,济宁银行结算运营部总经理杨杰表示,这种事情不会发生。“我行只拟对三年未发生业务(除结息)且存款余额小于100元(不含)的人民币个人活期存折账户收取小额账户管理费,其他账户并不收取,更不会对本行卡账户收取。”

济宁银行作为唯一一家总部设在济宁的地方性股份商业银行,一直坚持惠民便民理念,其发行的儒商卡兼具免年费、免开卡费、免异地ATM取款手续费等十六项免费功能和卡内存款自动转存定期、自动理财功能,真正做到了为客户“省钱、省时、省力”。由于儒商卡能

为客户带来很多实惠,深受客户欢迎,三年多来已累计发行55万张,卡均存款7600余元。济宁银行网上银行业务已累计发展客户13万户,累计实现交易额2983亿元,累计实现交易笔数235万笔。网上银行客户数居全省城商行首位,交易量和交易额也位列三甲。电子渠道替代率达到65.76%,有效缓解了客户柜台办理业务的等候压力,客户满意度得到进一步提升。

近日,济宁银行将推出“儒商e付通”手机银行这款新产品。它是以芯片卡与手机有机结合,将便利、高效、安全的金融服务和移动通讯独具的贴身特性有效融合在一起,使人们在任何时间、任何地点处理多

种金融业务成为现实。这款手机银行产品对手机没有特殊要求,无需具备上网功能,只要能收发短信,就可以使用,是一款真正惠及大众、普及百姓的金融产品。

自去年6月8日起,人民银行下调了金融机构存款基准利率,同时调整了存贷款利率浮动区间,允许存款利率上浮10%,标志着央行在推进利率市场化过程中又开启了一个新的进程。随即,济宁银行便做出利率调整,各档期存款利率一浮到顶,即按照存款基准利率上浮10%,以一年定期存款为例,当前基准利率3.00%,济宁银行执行3.30%,客户存款10万元,一年后即多收益300元。

创业培训进校园 今年惠及三千大学生

本报济宁4月15日讯(记者 贾凌煜 通讯员 李金山) 14日,济宁市大学生创业培训开班,60名在校大学生在市就业办学习了关于社会保险、就业创业等方面扶持政策,之后他们还将参加创业社会实践活动。此次培训,拉开了济宁市2013年“创业培训进校园”活动序幕。

“济宁籍高校毕业生在全市范围内自主创业的,3年内根据其所缴纳的地方级税收,由政府同级财政部门给予等额补贴。”开班典礼结束后,济宁市就业办公室相关负责人介绍了相关扶持政策。小牛是济宁技师学院的一名应届毕业生,得知有大学生创业培训班后,当即报名参加。“以前不知道大学生创业还能享受这么多优惠,我对自己的创业梦想又增加了几分信心。”小牛告诉记者,培训结束后,他将好好考虑自己的设想,争取毕业后能够实现。除了学习相关优惠政策,大学生们回校后还将继续接受为期七天的以创业意识培训、创业计划培训为主的《创办你的企业》(SYB)标准化创业培训。

济宁市就业办公室主任任宪民介绍,今年的“创业培训进校园”活动还将在济宁职业技术学院、山东理工职业学院、济宁医学院等大中院校开展,预计全年培训在校大学生3000名。

小贴士>>

高校毕业生创业 可享受多项优惠

据了解,除了地税补贴,高校毕业生首次领取营业执照并正常经营1年以上的,还可享受一次性2000元创业补贴。高校毕业生所办企业吸纳高校毕业生与其签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险的,按每吸纳1人给予一次性500元创业岗位开发补贴,并免收就业高校毕业生3年内的人事代理费用。

同时,符合条件的高校毕业生自主创业,可按规定申请额度不超过15万元、期限最长3年的小额担保贷款;对合伙经营和组织起来就业的,可根据实际需要适当提高贷款额度。对申请小额担保贷款从事微利项目的,由财政据实全额贴息。

持《就业失业登记证》的高校毕业生在毕业年度内从事个体经营的,在3年内按每户每年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。

济宁加快推进“曲阜文化经济特区”规划建设,确定以曲阜、邹城为中心 整合资源打造国际旅游目的地

本报济宁4月15日讯(记者 马辉 汪洸) 14日,济宁市委市政府正式制定出台《关于加快推进“曲阜文化经济特区”规划建设的意见》。《意见》提出,“曲阜文化经济特区”将以曲阜、邹城两座国家级历史文化名城为中心,挖掘儒家文化内涵,创建涵盖公共文化服务、文化经济融合、国际旅游等诸多领域的文化经济特区。

据悉,“曲阜文化经济特区”将以曲阜、邹城为中心,以儒家文化资源为核心,以特殊优惠政策为支持,加快推进文化经济融合发展,努力把“曲阜文化经济特区”打造成为中华民族共有精神家园、儒家文化传承创新区、公共文化服务体系先进区、文化经济融合发展示范区、文化创意创业人才聚集区和国际旅游目的地。

为了加速推进“特区”建设,济宁市将充分发掘全地区的文化资源富集地区优势,通过深入调查研究、借鉴外地先进经验,高起点、高标准编制《“曲阜文化经济特区”建设发展规划》。加强历史文化遗产保护,建立健全文化遗产安全管理防范体系,依法加强历史文化遗产研究和保护,并加快文化遗产资源的信息化、数字化采集和创意开发利用。未来将实现修学、教育、旅游、创意、工艺、影视、演艺、会展、商贸等文化经济类型的共生发展。



◀曲阜多样的文化旅游活动。(资料片)张晓科摄

延伸阅读>>

打造儒家特色文化圣地

“曲阜文化经济特区”将挖掘传统文化资源,加大世界文化遗产及其他文化遗产的保护力度,整合孔、孟、颜、曾等文化资源,开展中华民族优秀传统文化教育实践活动,打造独具儒家特色的文化圣地和共有精神家园。

充分发挥儒家文化科

研教育优势,打造中华民族走向世界基地和平台。传承弘扬儒家优秀文化传统,加强优秀儒家文化遗产的挖掘和保护。适应时代发展,引进融汇文化新元素,创新儒家文化传承新载体,不断提升文化创意,树立具有现代特色的儒家文化品牌,推动文

化大发展大繁荣,促进民族复兴建设。

充分利用曲阜市、邹城市及周边丰富的文化旅游资源,加大旅游重点项目建设力度,开发精品旅游线路,提升服务水平,逐步打造成为国际知名旅游目的地。

本报记者 马辉 汪洸